

同期中奖 “扎堆”领奖

追加！ 四地购彩者各擒头奖

■专题撰稿 陈敏

追加投注是体彩大乐透独有的投注方法,采用追加投注后,单注奖金最高可达1800万元,受到购彩者的广泛欢迎。在3月22日开奖的体彩大乐透第21031期中,来自广东深圳、新疆石河子、重庆万州、辽宁大连的购彩者,均采用了追加投注,使得单注一等奖奖金达到970万元。近日,这四地幸运购彩者现身领走了大奖。

9+3 复式追加

深圳 00 后美女中 986 万

3月23日,广东深圳购彩者李女士现身市体彩中心,领走大乐透986万元大奖。

22日,在体彩大乐透第21031期开奖中,李女士通过一张9+3复式追加票,中出1注970万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金986万元。

李女士是00后,身边好几个朋友都喜欢购买大乐透,她也成为了大乐透的“铁粉”。当期开奖日中午,她和朋友们相约走进体彩店,一起聊走势、分析号码,并且根据朋友们的意见选了一组9+3复式号码,进行了追加投注。

当晚开奖后得知中奖,李女士一开始很激动,她说:“完全不敢相信中了一等奖,特别激动。连续核对了好几遍号码之后,才敢确定。然后立即通知了彩票店老板,邀请她一起兑奖。过了一会,心情就慢慢平静下来了。晚上美美地睡了一觉。醒来后就赶紧兑奖了。”

“她告诉我中了大乐透一等奖的时候,我还以为是玩笑。”一同见证大奖的实体店代销者鲁女士开心地说,“我店开了快三年了,入选过全省公益500强。店里的顾客之前中过好几次大乐透二等奖,这次终于中到一



中奖彩票

等奖了。尤其是姐妹让我一起来兑奖,亲眼见证大乐透一等奖的诞生,真的太开心了。”

6+3 复式追加

石河子“复式哥”中 979 万

3月24日,新疆石河子购彩者李先生现身自治区体彩中心,领走大乐透979万元大奖。

22日,在体彩大乐透第21031期开奖中,李先生通过一张6+3复式追加票,中出1注970万元一等奖及小奖若干注,

合计收获奖金979万元。

领奖时,李先生说:“我是期期不落购彩,每周三次大乐透已是我生活的重要部分了。”

李先生表示:“我也算是老手了,参与体彩尤其是大乐透已经6年多了。我每次选号必以复式号形

式进行,此次就是利用6+3小复式追加命中大奖。由于每次都用复式票,熟悉我的人叫我‘复式哥’。”

李先生说,中奖当天没有任何预兆,只是妻子前一天说眼皮跳。中奖后,李先生表示还会继续参与体育彩票,支持公益事业。

5+3 复式追加

重庆幸运男子中 977 万

3月23日,重庆万州购彩者徐先生火速现身市体彩中心,领走大乐透977万元大奖。

22日,在体彩大乐透第21031期开奖中,徐先生通过一张5+3复式追加票,中出1注970万元一等奖。

领奖时,谈及选号的“秘诀”,徐先生说:“和别的人坐在体彩店里慢慢选号不同,我选号从来讲究一个快字,每次只从认定的9个号码里选出几个来进行组合投注就完了。”他表示,自己每次选号用的时间都不会超过两分钟,9个号码是他喜欢球星的球衣号码,一直没变过。

徐先生介绍,他之所以选用球星的球衣号码来购彩,是他认定中大奖本来就是一个概率事



970万一等奖得主(左)领奖



中奖彩票

件,重要的不是花了多少精力,而是是否坚持购彩,“在我看来,每一种投注组合的中奖概率都是一样的,只要你投注,就有机会中。”

当晚开奖后,徐先生第一时间得知自己中奖,认定自己当晚

肯定没法入睡了,便决定马上去市体彩中心,到那里附近住酒店等待领奖。

当被问及对奖金有何规划时,徐先生说:“奖金当然全部存起来,小日子照过,只是可能比原来更滋润了。”

6 元单式追加

大连幸运男子中 970 万

3月23日,辽宁大连购彩者孙先生现身省体彩中心,领走大乐透970万元大奖。

22日,在体彩大乐透第21031期开奖中,孙先生通过一张2注号码、6元投入的单式追加票,其中1注中出970万元一等奖。

领奖时,孙先生说:“接到店主的电话,说我中了大奖,当时我就哭了。”孙先生经常在代销者董女士的店里购彩,他认为董女士夫妇讲诚信、为人热心,他已经和董女士夫妇成为了朋友。

据介绍,此次中奖的号码,孙先生守了两三年。“以前总是

换,后来觉得与其总是换,还不如以不变应万变。”孙先生表示,“购买彩票当然是想能够中奖,但彩票是公益事业,不中奖也能做好事,所以就一直坚持买。”

孙先生说,这笔奖金对他来说是雪中送炭,也让他感受到有善心、做善事,是会有回报的。

●大奖旺站

分别中出 1078 万和 1000 万

沾喜气! 两家体彩店庆祝中奖

中出千万元大奖,高兴的不只中奖者本人,还有体彩实体店代销者们。近日,广东云浮一体彩店中出大乐透1078万,吉林长春一体彩店中出大乐透1000万。两家幸运体彩店分别举行热热闹闹的庆祝活动,吸引过往行人进店“沾沾喜气”。

广东云浮

中 1078 万 体彩店庆祝中奖

3月23日,广东云浮市城区育华路4421021028体彩实体店门前,锣鼓响起,醒狮队翩翩起舞,现场表演吸引了众多周边街坊观看。

22日,在体彩大乐透第21031期开奖中,该店一购彩者凭借一张2倍投、5注号码的单式票,中出2注539万元一等奖,总揽奖金1078万元。

庆祝活动现场,云浮市文化

广电旅游体育局和云浮体彩中心相关领导为该店颁奖贺喜。

据悉,中奖体彩店是云浮市的优秀实体店,平日就颇受附近街坊的欢迎。颁奖现场,代销者激动地表示:“知道店里售出了千万大奖的彩票,非常激动,我真替中奖的幸运儿高兴!体育彩票是国家公益彩票,我经营体彩店十多年,坚持与公益同行十多年,感到十分骄傲。”



庆祝活动现场

吉林长春

中 1000 万 体彩店获颁奖牌

3月19日,吉林长春市九台区东湖镇客运站对面1号楼南门的2201001429号体彩店门前,条幅招展,色彩绚丽的拱门迎风支立。

15日,在体彩大乐透第21028期开奖中,该店中出1注1000万元一等奖。

活动庆祝当天,长春市体彩

中心、九台区文化广播电视和旅游局相关领导为体彩店颁发中奖奖牌,以示鼓励和祝贺。

伴随着噼里啪啦的鞭炮声,庆祝的场面让过往的行人驻足,人流迅速聚了起来。一时间,进店购买大乐透、顶呱刮的人络绎不绝,纷纷说着“买几张沾沾喜气”。(陈敏)

●观察

“坚持购彩”有多重要

■陈敏

“中大奖本来就是一个概率事件,重要的不是花了多少精力,而是是否坚持购彩。在我看来,每一种投注组合的中奖概率都是一样的,只要你投注,就有机会中。”这是重庆万州970万元得主徐先生在领奖时吐露的“中奖秘诀”。

的确,从以往众多大奖得主领奖时所公开的选号方式来看,机选号码、守号、按走势图选号,凭借着三种选号方式中出大奖的都有,比例上相差无几。可以说,与其说是哪种选号技巧,不如说是坚持投注这一行为,对中出大

奖起到了关键性的作用。

坚持购彩有多重要?辽宁大连970万元得主孙先生坚持用相同的号码投注,守来了大奖。孙先生介绍,他中奖的号码已经守了两三年,“以前总是换,后来觉得与其总是换,还不如以不变应万变。”

众所周知,体育彩票是国家公益彩票,购彩者每买一张体育彩票,就是在随手作公益。坚持购彩,就是坚持作公益。购彩者在自己力所能及的范围内坚持购买彩票,将坚持作公益变成了一种日常。

坚持作公益还能有机会赢得大奖,这样的事情何乐而不为?